

# Auswertung GITEC-Fragebögen Meeting 2018

W. Hönlein, 20.01.2019

Abgegebene Fragebögen: 31 (ca. 70 Teilnehmer)

## 1. Zum Meeting angemeldet wegen:

a. Themen, Vorträge		19
b. Gear	I	
c. Musikgeschichte	I	
d. Kontakte		8
e. E-Gitarre	I	
f. Wissenserweiterung		
g. Kurze Anreise		
h. Kein Bla Bla		
i. Eigener Vortrag	I	
j. Mitglied		
k. Newsletter Lemme	I	
l. Hinweis Freund	I	
m. Buch PdE	I	

## 2. Schulnote für Meeting:

a. 1:		15
b. 1,5:	I	1
c. 2:		13
d. 2,5:	I	1
e. 5:	I	1 (Irrtum? sonst positive Bewertungen)

## 3. Ich bin:

a. Techniker		23
b. Musiker		5
c. Sonst.		3

## 4. Auswahl Themen:

a. Genau richtig:		8
b. i.A. passend:		20
c. zur Hälfte passend:	I	
d. weitestgehend unp.:		
e. unpassend:		

## 5. Verständlichkeit d. Vorträge:

a. Genau richtig:		4
b. i.A. passend:		21
c. zur Hälfte passend:		4
d. weitestgehend unp.:	I	
e. unpassend:		

## 6. Besonders relevante Beiträge (P=Poster):

a. Beatles		14
b. Bass		5
c. Nu-Tube		6
d. Gear (P)		3
e. Federhall		5
f. TS (Pöschko)		5
g. Harmonielehre		7
h. Röhren-Verst. (Potch.)		4
i. Röhrentest (P)		1
j. Brummschleife		3
k. Poster		1
l. Economy Picking		2
m. Mod. Röhrenverst.		3
n. Meßtechnik PU (P)		1
o. Amp-Modeling		1

## 7. Themen für kommendes Meeting:

- a. Gitarren- u. Bassbau |
- b. Extra-Tag f. Workshops |
- c. Mitgl.-Vers.: mehr Zeit |
- d. Elektr. f. Musiker |
- e. Mehr Zeit f. Fragen |
- f. Kürzere Mitgl.-Vers. |
- g. Röhrentechnik |
- h. Tontechnik |
- i. Mehr Musik-Themen |
- j. Meßtechnik |
- k. Poster-Session zu kurz |
- l. Erw. Harmonielehre |
- m. Hands-on Workshops |
- n. Weniger Techn-Sprech |
- o. Mehr Kommunikation |
- p. Messung Mech. Reson. |
- q. Tipps v. Musik. f. Auftr. |
- r. Mehr Psychoakustik |
- s. Spieltechn. Workshops |
- t. Git.- u. Amp-Mods |
- u. Bias- Einst. |
- v. Sound-Gestaltung |
- w. Standard. Meßverf. |
- x. Git.-Lautsprecher |
- y. Geschichte Rock/Pop |
- z. Moderne Entw.Rock/Pop: Einfluß auf Tonerzeugung, Signalverarbeitung,  
Spieltechnik, |
- aa. Musiktheorie |



- h. Vielen Dank an den äußerst engagierten Vorstand!
- i. Mittagseingebung: vielleicht jedes halbe Jahr ein Treffen über vorhandene Socialmedia probieren um momentane Themen/Interessen abzuklopfen
- j. Freue mich auf nächstes Mal
- k. Super Organisation!
- l. Danke, Danke, Danke
- m. Mindestens 1 Basics-Vortrag, evtl. gleichzeitig f. „Nerds“ und „Beginners/Musiker“
- n. Besten Dank f. Alles. Workshop wünschenswert (vielleicht 1 Tag dranhängen).  
Internet kann pers. Kontakt nicht ersetzen.
- o. Mobile GITEC-Messstation in einem ausgedienten HYMER-Mobil?
- p. Fand ich so gut, weil sich Technik und musikalische Themen abgewechselt haben
- q. Schade, dass kaum weibliche Teilnehmer/Gäste da waren.
- r. Auch im Namen eines weiteren Teilnehmers: wir sind froh, dass wir da waren